

濮阳市民政局党史学习教育

简 报

第 97 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 11 月 5 日

濮阳市民政局召开干部作风能力提升 “夜校”大讲堂

11 月 4 日晚上，市民政局召开干部作风能力提升“夜校”大讲堂，传达学习了全市能力作风建设动员会议精神，局党组书记、局长冯勇以“加强能力作风建设 实现民政事业高质量发展”为题给局干部职工上了第一课。



冯勇强调，要把建立干部夜校培训班作为持续深入推进党史学习教育这项重要工作抓实抓牢，推进学习教育常态化、制度化；真正提升机关干部队伍的政治素质、综合能力及业务水平，为全面推进民政事业高质量发展提供智力保障。

不忘“来时路”，走好“脚下路”。冯勇表示，市民政局全体工作人员要贯彻落实习近平总书记重要讲话精神、省第十一次党代会精神、市第八次党代会精神、全市能力作风建设动员会议精神，继续传承和发扬爱国主义精神，牢记初心使命、坚定理想信念，立足本职工作，以更加昂扬的斗志投身于民政事业，为促进“四个濮阳、一个高地、一个中心”建设贡献民政力量。

报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

核发：冯 斌

编校：李莹莹
